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Perusraportti 
Arviointikysely varhaiskasvatuksen 
yhteistyökumppaneille 2021 
 
Vastaajien kokonaismäärä: 15 
Edustamasi yhteistyötaho 
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 n Prosentti 

perusopetus 1 6,6% 

tekninen toimiala 4 26,7% 

hyvinvointiala 1 6,6% 

keskushallinto 0 0% 

lastenneuvola 0 0% 

työterveys 1 6,7% 

sote:n perhepalvelut 0 0% 

varhaiskasvatuksen yksityinen palveluntuottaja 2 13,3% 

kuntapäättäjä 4 26,7% 

kolmas sektori 1 6,7% 

muu 1 6,7% 

 
 
3. Millainen on mielestäsi varhaiskasvatuksen julkisuuskuva? 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomainen hyvä kohtalainen huono en osaa sanoa 

6,7% 73,3% 20% 0% 0% 

 
 
4. Miten varhaiskasvatuksessa seurataan yhteiskunnan muutoksia palveluita 
järjestettäessä? 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomaisesti hyvin kohtalaisesti huonosti en osaa sanoa 

6,7% 66,6% 6,7% 0% 20% 

 
5. Miten varhaiskasvatuksen ja edustamasi tahon yhteisesti sovitut käytänteet 
toimivat? 
Vastaajien määrä: 15 

 
 

erinomaisesti hyvin kohtalaisesti huonosti en osaa sanoa 

13,3% 53,4% 20% 0% 13,3% 
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6. Vapaa sana yhteisesti sovituista käytänteistä. 
Vastaajien määrä: 3 

Vastaukset 

Mitä ovat nämä käytänteet? 

Osan kanssa sujuu erinomaisesti, osan kanssa hyvin ja osan kanssa kohtalaisesti. Eroa on niin 
yksittäisten henkilöiden kuin päiväkotien koko toiminnankin välillä. 

Sovituista aikatauluista, etenkin välipalan alkamis ja loppumisajankohdista lipsutaan usein 

 
7. Varhaiskasvatuksen ja edustamasi tahon yhteistyö on määrällisesti riittävää. 
Vastaajien määrä: 15 

 
täysin 
samaa 
mieltä 

osittain 
samaa 
mieltä 

osittain eri 
mieltä 

täysin 
erimieltä 

en osaa 
sanoa 

6,6% 53,3% 26,7% 6,7% 6,7% 

 
8. Vapaa sana yhteistyön määrästä. 
Vastaajien määrä: 4 

Vastaukset 

päiväkotien välinen yhteistyö voisi olla runsaampaa, mutta hyvin hektisessä ajassa välillä 
mahdotonta 

Yhteistyönä näen esim. 10 vuoden suunnitelman, jota ei ole vieläkään tehty. Selvästi siis yhteistyötä 
pitäisi tehdä enemmän. 

Sitä on liian vähän. 

Sitä voisi olla enemmän 

 
9. Varhaiskasvatuksen ja edustamasi tahon yhteistyö on tarpeellista ja 
tarkoituksenmukaista. 
Vastaajien määrä: 15 

 
täysin samaa 

mieltä 
hyvä 

osittain eri 
mieltä 

täysin eri 
mieltä 

huono 

53,4% 33,3% 13,3% 0% 0% 

 
10. Vapaa sana yhteistyön tarpeellisuudesta ja tarkoituksenmukaisuudesta. 
Vastaajien määrä: 1 

Vastaukset 

Edellisen kysymyksen vastausvaihtoehdot kummallisesti 
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11. Millainen on mielestäsi Ruskon varhaiskasvatuksen henkilöstön 
ammattitaito? 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomainen hyvä kohtalainen huono en osaa sanoa 

26,7% 60% 6,6% 0% 6,7% 

 
12. Varhaiskasvatuksen henkilöstön luotettavuuus on: 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomainen hyvä kohtalainen huono en osaa sanoa 

33,3% 60% 6,7% 0% 0% 

 
13. Varhaiskasvatuksen henkilöstö on tavoitettavissa: 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomaisesti hyvin kohtalaisesti huonossti en osaa sanoa 

20% 60% 6,7% 0% 13,3% 

 
14. Millaiseksi arvioit varhaiskasvatuksen henkilöstön yhteistyötaidot? 
Vastaajien määrä: 15 

 

erinomainen hyvä kohtalainen huono en osaa sanoa 

26,7% 46,6% 26,7% 0% 0% 

 
15. Ruskon varhaiskasvatus on laadukasta. 
Vastaajien määrä: 15 

 
täysin 
samaa 
mieltä 

osittain 
samaa mieltä 

osittain eri 
mieltä 

täysin eri 
mieltä 

en osaa 
sanoa 

53,3% 40% 0% 0% 6,7% 
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16. Miten yhteistyötämme voisi kehittää jatkossa? 
Vastaajien määrä: 4 

Vastaukset 

enemmän päiväkotien välistä yhteistyötä 

Henkilökunnan parempi kuuleminen, mitä ”rivityöntekijät” ajattelevat työstään, mitä 
kehittämiskohteita siinä näkevät ja tunnistavat jne. Yhdessä mietittäisiin mitä asioille voisi tehdä, 
jotta voisimme kehittää niitä vieläkin parempaan suuntaan. 

Lisäämällä sitä. 

Molemmat kuuntelevat tasavertaisesti toistensa mielipiteitä ja ajatuksia. 

 
17. Avoin palaute varhaiskasvatukselle. 
Vastaajien määrä: 2 

Vastaukset 

Hyvää työtä jonka jatkuvuuden toivoisimme olevan turvattua 👍 

Olisi hyvä että kaikki tutustuisivat ravitsemussuosituksiin ja hyödyntäisivät niitä työssään. 
En osaa kommentoida laatuun, kun minulla ei asiakasnäkemystä palveluistanne. Hienoja asioita 
ainakin osalla päiväkodeista on käytössä. 

 
 


